



С 20 января стартовал Всероссийский конкурс-фестиваль «Триумф Талантов» при поддержке Комитета культуры Волгоградской области и Комитета по делам национальностей и казачества Волгоградской области. Целью конкурса является выявление наиболее одаренных и перспективных исполнителей, повышение профессионального уровня и популяризации исполнительства на музыкальных инструментах, пропаганда вокальной и инструментальной музыки. Конкурсные прослушивания будут проходить до 19.02.2017 г. в музыкальных школах и школах искусств в муниципальных районах и городских округах Волгоградской области.

В нашем районе конкурсные прослушивания уже состоялись 27 января на базе детской школы искусств по номинациям фортепиано, народные инструменты (баян, аккордеон, гитара), академический вокал, духовые инструменты как сольно, так и в составе ансамбля, хора в разных возрастных категориях. Все конкурсанты оценивались по баллам компетентным жюри в составе: почетного работника высшего профессионального образования РФ Кагана Григория Залмановича, солистки Волгоградской областной филармонии, лауреата всероссийских и международных конкурсов Ворониной Миланой Анатольевной, артиста Волгоградской областной филармонии, лауреата всероссийских и международных конкурсов Найденова Юрия Павловича.

Итогом конкурсных прослушиваний стало торжественное награждение в ДК «Октябрь» победителей, набравших наибольшее количество баллов. Жюри отметили высокий уровень подготовки наших участников, профессионализм преподавателей и озвучили результаты выступлений:

дипломом и званием лауреата I степени награждены Шарипова Валерия (фортепиано), Трофимова Арина (вокал) и образцовый хор ДШИ; дипломом и званием лауреата II степени - Рысухина Дана (фортепиано), Богатырева Капиталина (фортепиано), Яковлева Ева (фортепиано), Ильин Пётр (тромбон); дипломом и званием лауреата III степени – Подхватилина Екатерина (вокал), Плужникова Полина (вокал), Гамова Юлия (вокал), Манцурова Виктория (вокал), Евстратов Максим (гитара), Кабдулов Александр (баян), Савоськин Сергей (фортепиано), Олейников Александр (фортепиано), Чекалина Карина (фортепиано), Коломинова Людмила (фортепиано), Иванова Елизавета (фортепиано), Борячок Степан (фортепиано), Ерыкалова Дарья (фортепиано); дипломом и званием дипломанта I степени - Базарная Варвара (вокал), Гурин Андрей (вокал), Прудников Егор (фортепиано), Асметкина Каролина (фортепиано), Боровицкая Варвара (фортепиано), Макаренко Ариана (фортепиано), Егорова Стефания (фортепиано), Лексункин Евгения (аккордеон), Ткаченко Артем (баян), Селиверстова Ангелина (аккордеон).

Преподавателям: Кравцовой О.В., Поповой М.В., Францкевич Е.В., Кувькиной М.В., Алябьевой М.А., Черноглазовой Т.В., Рыжовой Е.В., Ивановой Н.В., Мелиховой А.А., Ильяковой Н.В., Хохалевой Е.И., Моисееву А.С. и концертмейстерам: Зверевой Л.В., Поповой М.В., Францкевич Е.В., Кувькиной М.В. вручены благодарности за успешную подготовку учащихся и высокий профессионализм.

Следует отметить, что лауреаты I степени (солисты) конкурса «Триум Талантов» в феврале будут приглашены к участию на звание «Гран-При».

От организаторов конкурса в адрес главы Светлоярского муниципального района Бориса Борисовича Короткова передано благодарственное письмо за пропаганду и сохранение национальных традиций, популяризацию музыкального исполнительства и поддержку юных дарований.

Поздравляем всех победителей и их наставников, а лауреатам I степени желаем удачи!

***Зам. директора по УВР***

***О.В. Кравцова***